

Экологический марафон прошел в Усть-Илимске

В средней школе №8 г. Усть-Илимска проведен экологический марафон. В течение недели в школе проводились классные часы на тему экологии, на которых ребята обсуждали последствия чернобыльской катастрофы, возможности экологического бедствия при возможном проведении нефтепровода вблизи озера Байкал, а так же решались вопросы о собственном реальном вкладе в сохранение чистоты в городе.

Завершением марафона стало шествие с плакатами и транспарантами по центральной улице города и митинг у городского Дворца культуры «Дружба», которые состоялись 6 мая 2006 года.

На митинге выступали: заместитель по воспитательной работе школы №8 С.Т.Колмогорова, председатель школьного попечительского совета Н.Л.Анучина, учащиеся школы.

Выступающие отметили, что решение президента РФ В.В.Путина о необходимости переноса маршрута трубопровода «Восточная Сибирь – Тихий океан» является единственно правильным, выверенным и грамотным. Вместе с тем было выражено опасение, что пока нет подкрепляющих это решение официальных, обязательных к исполнению документов, нет никаких гарантий, что строительство не будет продолжаться по намеченному маршруту, а значит - достигнутую победу надо закреплять и развивать. Поэтому все участники акции присоединяются к решению «Байкальского движения» обратиться в Государственную Думу РФ с требованием о незамедлительном законодательном закреплении центральной экологической зоны Байкальской природной территории, которая должна совпадать с границами Объекта всемирного наследия, закрепленными ЮНЕСКО. Экологи школы №8 уже направили в адрес «Байкальского движения» более 1000 собранных ими подписей в защиту экологии озера.

Главным требованием участников митинга было: Словам президента – силу законодательного документа!

Так же выступающие на митинге отметили, что ситуация с Байкалом обнажила ряд других не менее важных проблем региона, одна из них – строительство Богучанской ГЭС.

В выступлении учащихся городского экспериментального лицея, поддержавших инициативу восьмой школы было сказано, что в лицее на протяжении нескольких лет занимаются исследовательской работой, задача которой – выяснить техногенное влияние на реку Ангару и здоровье населения Приангарья. Их исследований показали, что в результате сооружения и эксплуатации Богучанской ГЭС и водохранилища природе, хозяйству и населению области будет нанесен огромный ущерб. Площадь затопляемых лесов составит 29 тыс. км, площадь затопляемых лесов составит 112 тыс. кв. км, будет потеряно 40 млн. тонн каменного угля, запасы ценных видов рыб уменьшатся примерно на 240 тонн, будет затоплено 120 памятников культуры и истории. В результате образования еще одного рукотворного моря изменится температура, скорость и влажность воздуха, весной вегетативный период растений будет запаздывать на 7-10 суток.

Лицейсты обратились с призывом: Взрослые! Почему опасность понимаем Мы – дети, и почему ее не понимаете Вы – руководители строительства Богучанской ГЭС?!

Дети на митинге подняли еще одну проблему – санитарное состояние улиц, дворов, подъездов города. Они призвали жителей нашего города приложить усилия для того, чтобы город стал чистым. Ведь именно с бережного отношения к своему городу начинается экологическое воспитание.

Председатель попечительского совета школы Л.Н.Анучина, обращаясь к жителям города и их детям, отметила важность экологического воспитания, которое является неременным условием гражданского сознания. Она прочла свои стихи, обращенные к детям:

Родина моя необъятная.

Неба синева неохватная.

Зеленью лесов окруженная,
Чистотою рек напоенная!
Нам дано такое сокровище!
Где на свете встретишь такое же?
С ним душою, сердцем мы связаны
И его беречь мы обязаны.
Тонкий стебелек, птичку малую –
Все, что красотою нас балует
Море, лес и кустик смородины –
Береги, дружок, свою Родину!

На митинге было принята резолюция:

- Мы, участники «Экологического марша», требуем от Правительство РФ законодательно закрепить границы центральной экологической зоны Байкальской природной территории по границам Участка всемирного природного наследия.
- Мы обращаемся в ЮНЕСКО с просьбой присвоить озеру Байкал статус Объекта всемирного наследия под угрозой.
- Поддерживаем мнение о тщательном и постоянном общественном контроле над строительством нефтепровода, постоянной публикации в СМИ документов о строительстве и мониторинга.
- Нефтепровод по берегу Байкала – это угроза жизни каждого из нас! Байкальская вода неизмеримо дороже нефти!
- Мы заявляем о необходимости проведения новой экологической экспертизы строящейся Богучанской ГЭС, требуем сохранить 110 км русла реки Ангара, для этого Богучанская ГЭС должна работать на пониженных отметках.
- Призываем жителей города, поддержать акцию «Чистый город» и принять активное участие в уборке скверов, парков, улиц и дворов. В своем обращении хотим напомнить, что чисто там, где не сорят.
- Мы заявляем о необходимости со стороны жителей города, соблюдения административных законов по содержанию домашних животных, а так же усилению контроля со стороны администрации города по их исполнению.

«В этом 100-летию каждый кто считает себя реалистом, должен оценивать свое поведение тем вкладом, который он внес в сохранение окружающей среды» (Генеральная ассамблея ООН).

Мы сегодня сделали лишь один шаг в защиту планеты.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com СОБЫТИЯ, БАЙКАЛ 👁 5203 14.05.2006, 18:11 📄 445

URL: <https://babr24.com/?ADE=29975> Bytes: 5312 / 5312 Версия для печати Скачать PDF

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["БОГУЧАНСКАЯ ГЭС"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)